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59,55x59,55 - Sagesta Bianco Pulido

Indice / Index

www.aparici.com

84-85
44-45
26-29
26-29
30-31
50-51
64-67
64-67
76-77
56-57
98-99
100-101
36-37
42-43
72-75
94-95
96-97
72-75
38-41
46-47
4-7
38-41
58-59
68-69
22-25
82-83
80-81
78-79

8-9
98-99
48-49
46-47
48-49
18-21
92-93
70-71
88-89
32-35
98-99
60-63
86-87
90-91
14-15
10-13
52-53
54-55
102-109
110-113
114-115
116
117
118-119
120
121
122-123

Abitare

Agora

Autumn

Autumn Exterior

Baobab

Battista

Bellagio

Bellagio Slim

Botticino

Bursa

Calacatta

Capri

Cartesius

Cenia

Convivio

Crema Marfil

Daino

Dante

Duetto

Fuji

G-Stone

Giotto

Icaro

Infinity

Jungle

Karelia

Kremlin

Lattini

Legend

Negro Marquina

Neutral

Neve

Nordic

Novocemento

Onix

Passione

Premiere

Reaction

Rojo Alicante

Sagesta

Sahel

Sanmarco

Slab

Stonegate

Suite

Valentine

Special compositions

Projects

Special pieces

Our company

Laboratory tests

Tecnical characteristics

Ecoquality

Packing list

Price codes

Composiciones especiales

Proyectos

Piezas especiales

Nuestra empresa

Certificados

Caracteristicas tecnicas

Ecocalidad

Lista de embalaje

Codigo de precios



4

G-Stone
Ivory
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44,63x44,63 cm - G-Stone Ivory Pulido
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G-Stone

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
G-Stone Grey Estructurado
G-Stone Grey Lappato

G-Stone Slim Grey*G-Stone Grey LappatoG-Stone Grey Pulido

* Very important. Tiles , due to bending, they can present a light curving (always under  current regulations). But that effect is corrected because of the uniform tension of the glue.
Muy importante tener en cuenta que las piezas, debido a su flexibilidad, puede presentar en algún caso una ligera curvatura (siempre dentro de la Normativa Vigente) que tras su colocación se corrige por la tensión uniforme del material de agarre.

Ivory Grey Brown

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.
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44,63x44,63 cm - G-Stone Grey Pulido / 29,75x89,46 cm - G-Stone Slim Grey Sea / 29,75x89,46 cm - G-Stone Slim Grey
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Legend
Beige

Beige Grey Black

Legend Beige Natural
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product.
El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del
producto natural.
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44,63x89,46 cm - Legend Black Natural / 44,63x89,46 - Legend Grey Natural
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Stonegate
Moss
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59,55x59,55 cm - Stonegate Black - 30x30 - Surface Grey
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Stonegate

Stonegate Moss Stonegate Moss Stonegate Paladiana Moss

Moss Black

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
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29,75x59,55 cm - Stonegate Black / 59,55x59,55 cm - Stonegate Paladiana Moss
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Slab
Óxido
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29,75x59,55 cm- Slab Óxido Natural / 29,75x59,55 cm - Slab Savia Natural 
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Slab

Slab Musgo Natural Slab Flagstone
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Savia Musgo Óxido

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.
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29,75x59,55 cm- Slab Musgo Natural / 29,75x59,55cm- Slab Savia Natural / 29,75x59,55 cm- Slab Flagstone
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Novocemento
Brown
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29,75x59,55 cm - Novocemento Gris Natural / 29,75x59,55 cm - Novocemento Gris Natural Preincisión 3,5x60
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Novocemento

Marfil Gris Brown Negro

Novocemento Gris Natural
Novocemento Gris Lappato
Novocemento Slim Gris 
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Novocemento Slim Gris
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22”

Novocemento Slim Up Gris
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22”

Novocemento Gris Natural
Novocemento Gris Lappato
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Novocemento Gris Natural
Novocemento Gris Lappato
Novocemento Slim Gris
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.

Novocemento Value

R9  
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59,55x59,55 cm - Novocemento Brown Natural / 7,3x29,75 - Novocemento Gris Natural Lama / 7,3x59,55 - Novocemento Brown Natural Listelo 60
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Jungle
Maple
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22,21x89,46 - Jungle Walnut
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Jungle

Jungle Maple Non-Slip Value

Class 3

Jungle Walnut	Jungle Maple	 Jungle Oak
	

Alder Maple Oak Walnut

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”22,21x89,46 cm - 8.74”x35.22”

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.
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22,21x89,46 cm - Jungle Oak / 44,63x89,46 cm - Jungle Oak / 22,21x89,46 cm - Jungle Maple
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Autumn
Autumn Exterior

Roble
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22,21x89,46 cm - Autumn Arce
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Autumn

Autumn ArceAutumn Arce 
Autumn Arce Exterior 

Arce Fresno Roble Teca*

22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22”
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

* Exterior : Solo Teca y Arce

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.

Autumn Exteriro Non-Slip Value

Class 3     
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22,21x89,46 cm - Autumn Teca Exterior / 59,55x59,55 cm - Agora Multicolor / 59,55x59,55 cm - Cenia Beige
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Baobab

Arce Teca Wengue

Baobab Arce Natural
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Teca

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product.
El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del
producto natural.
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29,75x59,55 - Baobab Wengue Natural
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Reaction
Óxido
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44,63x89,46 cm - Reaction Óxido / 22,21x89,46 cm - Reaction Óxido 
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Reaction

Reaction Gris	

	

Reaction Gris	
	

Reaction Gris	
	

Reaction Gris	

Beige Gris Óxido Antracita

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”22,21x89,46 cm - 8.74”x35.22”59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product. / El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del producto natural.



35

44,63x89,46 cm - Reaction Beige / 22,21x89,46 cm - Reaction Beige
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Cartesius

Cartesius Nácar
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Nácar Acero Grafito

Acero
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59,55x59,55 cm - Cartesius Nácar / 59,55x59,55 cm - Cartesius Acero
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Duetto - Giotto
Gris
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44,63 cmx89,46 cm - Duetto Gris

Giotto Beige
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Duetto - Giotto

Duetto GrisDuetto Gris Giotto Gris
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Gris Beige
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29,75x89,46 cm - Giotto Gris / 44,63x89,46 cm - Duetto Gris
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Cenia

Cenia BeigeCenia Beige

Cenia Non-Slip Value

Class 3  -  R11

Beige Nuez Grafito

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Grafito
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29,75x59,55 cm - Cenia Beige / 59,55x59,55 cm - Cenia Beige
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Agora

Agora Beige
Agora Beige Non-Slip

Agora Beige

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Agora Non-Slip 30x60 Value

Class 3  -  R11

Beige Multicolor

Multicolor

The product can present tone variations , due to it is an exact reproduction of the natural product.
El producto puede presentar variaciones de tono, debido a que es una reproducción exacta del
producto natural.
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59,55x59,55 cm - Agora Beige / 29,75x59,5 cm - Agora Beige Non-Slip
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Fuji

Fuji Negro Pulido
Fuji Negro Satinado
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Blanco Negro

Negro
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29,75x59,55 cm- Fuji Blanco Pulido / 29,75x59,55 cm - Fuji Negro Pulido
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Nordic - Neutral

Nordic Slim

Nordic Neutral

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

* Very important. Tiles , due to bending, they can present a light curving (always under  current regulations)
. But that effect is corrected because of the uniform tension of the glue.
Muy importante tener en cuenta que las piezas, debido a su flexibilidad, puede presentar en algún caso una ligera
curvatura (siempre dentro de la Normativa Vigente) que tras su colocación se corrige por la tensión uniforme del
material de agarre.
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29,75x89,46 cm - Nordic Slim / 29,75x59,55 cm - Fuji Negro Pulido

* Very important. Tiles , due to bending, they can present a light curving (always under  current regulations)
. But that effect is corrected because of the uniform tension of the glue.
Muy importante tener en cuenta que las piezas, debido a su flexibilidad, puede presentar en algún caso una ligera
curvatura (siempre dentro de la Normativa Vigente) que tras su colocación se corrige por la tensión uniforme del
material de agarre.
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Battista - Neve

Battista Blanco
Neve Blanco

Battista Blanco
Neve Blanco

Blanco

Blanco

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”
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29,75x89,46 cm - Battista Blanco / 29,75x59,55 cm - Fuji Blanco Pulido / 30x30 cm - Chess 2,5
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Suite
Aqua

Suite Aqua
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Blanco Aqua
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29,75x59,55 cm - Suite Blanco / 29,75x59,55 cm - Suite Aqua / 29,75x59,55 cm - Fuji Blanco Pulido
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Valentine
Rojo

Valentine Rojo
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Blanco Rojo Negro
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29,75x59,55 cm - Valentine Blanco / 29,75x59,55 cm - Valentine Rojo / 29,75x59,55 cm - Fuji Blanco Pulido
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Bursa 
Brown

Brown

Bursa Slim Brown*Bursa Brown Pulido
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

See page of technical data on page 119. / Ver pagina de caracteristicas tecnicas en pagina 119.

Bursa Slim Brown Friso
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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59,55x59,55 cm - Bursa Brown Pulido / 29,75x89,46 cm - Bursa Slim Brown / 29,75x89,46 cm - Icaro Slim Beige / 30x30 cm - Mosaic Rem Inox

57

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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Icaro
Beige

Beige

Icaro Slim Beige*

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Icaro Beige Pulido
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

See page of technical data on page 119. / Ver pagina de caracteristicas tecnicas en pagina 119.

Icaro Slim  Beige Brown Friso

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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59,55x59,55 cm- Icaro Beige Pulido / 29,75x89,46 cm - Icaro Slim Beige / 29,75x89,46 cm - Bursa Slim Brown

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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Sagesta
Bianco
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59,55x59,55 - Sagesta Bianco Pulido
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Sagesta Bianco Pulido
Sagesta Bianco Satinado 

Sagesta Bianco Pulido
Sagesta Bianco Satinado 

Sagesta Bianco

Sagesta

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Sagesta Bianco Friso

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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29,75x89,46 cm - Sagesta Bianco / 29,75x59,55  cm - Sagesta Satinado Preincision 3,5x60
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Bellagio
Bellagio Slim

Beige
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59,55x59,55 cm - Bellagio Beige Natural
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Bellagio
Bellagio Slim

Bellagio Beige Natural Bellagio Beige Natural Bellagio Slim BeigeBellagio Slim Beige

Beige Nuez

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
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59,55x59,55 cm - Bellagio Nuez Natural / 29,75x59,55 cm - Bellagio Nuez Natural - 29,75x29,75 cm - Bellagio Beige Mosaico 3,5x3,5



68

Infinity

Infinity White
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

White Oro Acero

Oro
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59,55x59,55 cm - Infinity White - Infinity Gold
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Passione
Lavanda

Passione Nácar
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Passione Nácar Ornato
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Nacár Lavanda OroPlata
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29,75x89,46 cm - Passione Nácar / 29,75x89,46 - Passione Nácar  Ornato/ 29,75x89,46 - Passione Plata  Decor
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Convivio -  Dante
Savia
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44,63x89,46 cm - Convivio Savia - 29,75x89,46 - Dante Savia
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Convivio Gris
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Dante Gris
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Convivio Gris
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Gris Savia

Dante Gris Friso

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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44,63x89,46 cm - Convivio Gris



76

Botticino

Botticino
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Botticino
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59,55x59,55 cm - Botticino
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Lattini

Lattini Crema
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Crema

Lattini Crema Friso

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
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29,75x89,46 cm - Lattini Crema / 29,75x89,46 cm - Lattini Crema Decor / 29,75x89,46 cm - Lattini Crema Friso / 59,55x59,55 cm - Botticino
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Kremlin

Kremlin
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Kremlin*
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44,63x44,63  cm- Kremlin
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Karelia

Karelia
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Karelia*
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44,63x44,63 cm- Karelia
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Abitare

Abitare  
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Abitare
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44,63x44,63 cm - Abitare
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Sahel
Ámbar

Sahel Marfil
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Marfil Ámbar
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59,55x59,55 cm - Sahel
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Premiere
Moka

Premiere Beige Pulido 
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Beige Moka
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44,63x89,46 cm - Premiere Moka
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Sanmarco
Ámbar

Sanmarco Ámbar 
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Ámbar Turquesa
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44,63x89,46 cm - Sanmarco Turquesa
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Onix
Verde

Onix Beige
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Beige* Verde*
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29,75x59,55 cm - Onix Beige / 29,75x59,55 cm - Onix Verde / 29,75x29,75 cm - Onix Verde Modelatto
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Crema Marfil

Crema Marfil
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Crema Marfil*
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44,63x44,63 cm - Crema Marfil
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Daino

Daino
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”
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44,63x44,63 cm - Daino
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Calacatta
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Rojo Alicante
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Negro Marquina
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Calacatta* Rojo Alicante* Negro Marquina*

Calacatta

Negro Marquina
Rojo Alicante
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44,63x44,63 cm - Negro Marquina - 44,63x44,63 cm - Calacatta 
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Capri
Beige

Capri Beige Levigato
44,63x44,63 cm - 17.57”x 17.57”

Beige*
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44,63x44,63 cm - Capri Beige Levigato / Capri Moka Levigato
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Special compositions
Composiciones especiales
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22,21x89,46 cm - Novocemento Slim Gris / 29,75x29,75 - Novocemento Slim Gris Mosaico
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29,75x89,46 cm - Bursa Slim Brown / Icaro Slim Beige / 1,5x89,46 - Vita Esmerilado Lista
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29,75x89,46 cm - Nordic Slim - 30x30 - Rem Ice
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29,75x89,46 cm - Sagesta Bianco
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29,75x59,55 - Bellagio Slim Nuez - 29,75x29,75 - Bellagio Slim Nuez Mosaico 2,5x2,5

107
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29,75x59,55 - Slab Musgo Natural
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29,75x59,55 - Stonegate Moss / 29,75x29,75 - Stonegate Moss 7,5x7,5
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44,63x89,46 - Legend Beige Natural
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29,75x59,55 - Stonegate Moss / 29,75x29,75 - Stonegate Black Mosaico 7,5x7,5 / 59,55x59,55 - Stonegate Paldiana Black
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Projects Proyectos

Restaurant Assuka
Lisboa, Portugal

architect Americo Vilhena

Serie Novocemento Brown Lama 7,3x29,75 cm
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Projects Proyectos

Kreisverwaltung Kleve     
Maywaldsall, Germany
architect Remscheid Comes Architekten

Serie Reaction Beige   44,63x89,46 cm
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Projects Proyectos

Hotel Oriental  ***
Campodolcino, Italia

architect Gianluca Fanetti

Serie Jungle Maple    22,21x89,46 cm
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Projects Proyectos

Palacio de Hierro	
Monterrey, Mexico
architect Mauricio Camacho . Int. Design: Pavlik Design USA

Serie Botticino    59,55x59,55 cm
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Special pieces Piezas especiales

Novocemento
Agora

Sagesta
Reaction

Preincisión 3,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Bellagio

Decor
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Rigatto
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Slab

Flagstone
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Reaction

Degradé 
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Novocemento
Cartesius
Bellagio

Mosaico 3,5x3,5
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Novocemento
Bellagio
Agora

Mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Novocemento

Lama
7.3x29,75 cm - 2.9”x11.71”

Bellagio
Novocemento

Muretto 2,5x36,5
14,87x36,5 cm - 5.8”x14.4”

Agora

Mosaico 10x10
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Bellagio
Reaction

Mosaico 3,3x15
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

jungle

Mosaico 3x22
22,21x22,21 cm - 8.74”x8.74”

Jungle
Baobab

Cenefa-3
14,89x59,55 cm - 5.88”x23.45”

Baobab

Cenefa-1
9,6x59,55 cm - 3.77”x23.45”

Baobab

Mosaico 5x30

G-Stone
Baobab

Fuji

Mosaico 5x5
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Onix

Mosaico 5x10
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Modelatto
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

G-Stone

Preincisión 5x60
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Pave
29,75x37 cm - 11.71”x14.56”

Legend

Mosaico 7,5x7,5
29,75x29,75 cm - 11.71”x11.71”

Jungle

Cenefa C
11x44,63 cm - 8.74”x17.57”

Cenefa A
11x44,63 cm - 8.74”x17.57”

Stonegate

Preincisión 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Paladiana
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
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Special pieces Piezas especiales

Peldaños simples

Simple
0.45” / 1,14 cm 
aprox

Gradone

Gradone

0.98” / 2,5 cm aprox

1.14” / 2.9 cm
aprox 

Steps - Peldaños

Peldaño Gradone Gradone angulo Step Zanquin

Corner solution - Soluciones de esquina

Square
Escuadra

Pilaster
Pilastra

Round
Roma

Miter
Inglete

Step
Step

Metallic Profil
Perfil Metálico

1

3

4

2

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14 Peldaño

Gradone

Gradone

Gradone Ángulo 

Gradone

Gradone

1

4

2

5

3

6

Gradone 7

Peldaño

Peldaño

Peldaño

Peldaño

Peldaño Ángulo

Step 

10

8

11

9

12

13

Rodapiés14
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Our Company Nuestra empresa

Production Capacity Capacidad productiva 		  15.000.000 m2

Industrial Zone Zona industrial				      1.000.000 m2

Production Plant Planta de producción			          250.000 m2

Our goal: 		   The excellence in service.
Nuestro objetivo: 	   La excelencia en el servicio.

Our results: 	   Delivery within 0,5 days.
Nuestros objetivos:   0,5 días de plazo de entrega.
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Laboratory Test Certificados

CERAMICAS  APARICI carries out laboratory tests to set the technical characteristics of each one of its products ( measurements and surfaces appearance) and certify that it aplies the 
current norms.

CERAMICAS  APARICI realiza ensayos de laboratorio para determinar las características técnicas de cada uno de sus productos (medidas y aspecto superficial) y certificar que se cumple 
con la normativa vigente.

Certifications issued for CERAMICAS APARICI materials  by the folowing official bodies:
Certificados emitidos para el producto de CERAMICAS APARICI por los siguientes organismos oficiales:

Product certifications. certificados de producto.

CERTIFICATE TÜV ISO 14001:2004
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MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL
MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE

MÉTODO DE ENSAYO 
STANDARD TEST METHOD

VALORES STANDARD NORMA
STANDARD PRESCRIBED  VALUES

Aparici 
Porcelánico Slim 4

PROPIEDADES FÍSICAS
PHYSICAL PROPERTIES

PROPIEDADES QUÍMICAS
CHEMICAL PROPERTIES

 Longitud y anchura / Length and width ISO 10545-2 ± 0,6% max. ± 0,1 % ± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

0,1 % 0,1 %

2400 N*

± 0,6% max.

± 0,5% max.

± 0,5% max.

≤ 0,5%

≥ 1300 N ≥ 700 N

≥ 35 N/mm² 56 N/mm² 45 N/mm²

5 5

6,5x10¯6 (ºC¯1) 6,5x10¯6 (ºC¯1)

Rd>15

≥ 3

Método disponible
Avaible methode

Resistente
Durable

Resistente
Durable

Resistente
Durable

Resistencia a la Helada
Durable

Resistente
Frost Resistence 

Resistente
Frost Resistence 

Available Method
Método disponible 

Available Method
Método disponible 

No presenta variaciones de 
color y brillo. No alterations 
to colour and shine

No presenta variaciones de 
color y brillo. No alterations 
to colour and shine

Sin efectos visibles
No visible effects

No debe presentar defectos superficiales visibles
No surface defects should be visible

No debe presentar defectos ni grietas superficiales 
visibles
No surface defects or cracks should be visible

No debe presentar defectos ni grietas superficiales 
visibles
No surface defects or cracks should be visible

No debe presentar variaciones de color
There should be no colour variations

No debe presentar cambios visibles 
frente a productos químicos.There should be no 
visible changes when subjected to chemicals

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

UNE-ENV12633

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DIN 51094

Ortogonalidad / Orthogonality

Rectitud de lados / Straightness of sides

Planitud / Surfaces flatness

Absorción de agua / Water absorption

Carga de rotura, en N / Breaking strength, in N

 Resistencia a la flexion / Bending resistance

Resistencia al choque térmico / Temperature shock resistance 

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance

Resistencia a la helada / Resistence to frost

Capacidad antideslizamiento / Non-slip 

Resistencia del color a la luz / Colour resistance to light

Dureza al rayado superficial / Surface stratch resistance

Resistencia química /  Chemical resistance

Resistencia a las manchas / Resistance to staining 

Coeficiente de dilatación térmica / Thermal expansion coeficient

Resistance to deep abrasion / Resistencia a la abrasión profunda

*     	 For projects check technical information with our commercial network. / Para proyectos obtenga  información técnica a través de nuestra red comercial.    
**   	 Test carried out in internal laboratory. / Ensayo realizado en laboratorio interno. (Feb 08)  
*** 	 Tested in Cenia Collection (Test carried out in internal laboratory). / Probado en la serie Cenia. (ensayo realizado en laboratorio interno). 

Tested in the series  / Probado en las series:

Tested in the series  / Probado en las series:

Negro Marquina, Calacatta, Rojo Alicante, Crema Marfil, Daino
Karelia, Peacock, Onix, Kremlin
Baobab

Importante : La series Negro Marquina, Calacatta, Rojo Alicante, Crema Marfil, Daino, Karelia, Peacock, Onix, Kremlin y Abitare se recomiendan exclusivamente para uso residencial
Important: The series Negro Marquina, Calacatta, Rojo Alicante, Crema Marfil, Daino, Karelia, Peacock, Onix and Kremlin and Abitare are recomended only for residencial use

*
**

Technical characteristics Características técnicas

EN-111 ≥MOHS 6 MOHS 7
MOHS 4

*
*
* MOHS 7

R9* - R11***
Clase I ** - Clase 3***

≤ 175 mm³ 106 mm³ >126 mm³ISO 10545-6
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Technical characteristics Características técnicas

* Very important. Tiles , due to bending, they can present a light curving (always under  current regulations). But that effect is corrected because of the uniform tension of the glue.
Muy importante tener en cuenta que las piezas, debido a su flexibilidad, puede presentar en algún caso una ligera curvatura (siempre dentro de la Normativa Vigente) que tras su colocación se corrige por la tensión uniforme del material de agarre.

Tested on the series  / Probado en las series: G-Stone Slim - Bursa Slim - Icaro Slim

Descripción  de características

Dimensiones y aspecto superficial

Longitud (l) y anchura

Espesor

Rectitud de lados

Ortogonalidad

Planitud de superficie
(curvatura y alabeo)

Propiedades Físicas

Absorción de agua

Carga de rotura, en N
Espesor  ≥ 7,5
Espesor  < 7,5
 
Resistencia a la flexión en N/mm2

Resistencia a la abrasión superficial de
baldosas esmaltadas para suelos

Coeficiente de dilatación térmica lineal

Resistencia al choque térmico

Resistencia al cuarteo de baldosas esmaltadas

Resistencia a la helada

Dilatación por humedad, en mm/m

Pequeñas diferencias de color

Resistencia al impacto

Propiedades Químicas

Resistencia a las manchas de baldosas
esmaltadas

Resistencia a productos químicos (resistencia
a ácidos y álcalis de baja concentración) de
baldosas esmaltadas

Resistencia a productos químicos (resistencia
a ácidos y álcalis de alta concentración)

Resistencia a productos químicos (resistencia
a productos domésticos y sales para piscinas)
de baldosas esmaltadas

Emisión de plomo y cadmio

Technical  Characteristics

Dimensions and surface appearance

Length and width

Thickness

Straightness of sides

Orthogonality

Surface flatness
(curving and warping)

Physical Properties

Water absorption

Breaking strength, in N
Thickness ≥ 7,5
Thickness < 7,5

Bending resistance in N/mm2

Resistance to deep abrasion of enamelled
floor tiles

Thermal expansion coeficient

Resistance to heat impact

Resistance to cracking of enamelled tiles

Frost resistance

Expansion for dampness

Small differences of colour

Impact resistance

Chemical Properties

Resistance to stainning of enamelled tiles

Resistance to chemical products (resistance to
acids and alkalis of low concentration)

Resistance to chemical products (resistance to
acids and alkalis of high concentration)

Resistance to chemical products (resistance to
household cleaning products and swimming
pool salts)

Emission of lead and cadmium

Grupo B II a

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-10

ISO 10545-16

ISO 10545-5

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-15

Superficie S del producto (cm²)

± 5%

± 0,5%

± 0,6%± 0,6%± 1.0%

± 0,5%

± 0,5%

± 0,5%

± 0,75%

± 0,75%

± 0,75%± 1,0%± 1,2%

± 10%± 10%

S ≤ 90 S >9090 < S≤190 190 < S≤410

±  0,6 % 

±  5%
 
± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

3%<E<6%

Min. 1100
Min.   600

< 20 N/mm2
Declarar la clase de 
abrasión y número de 
revoluciones

Método disponible

Método disponible 

Exigida

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

> 3

Según la clase 
indicada por 
el fabricante

Método disponible

Min. GB

Método disponible

Grupo B III 

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2

  ISO 10545-2   

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-10

ISO 10545-16

ISO 10545-5

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-15

Sin espaciador

± 10%

± 0,3%

± 0,5%

>10%

>10%

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Min. GB

• 3

Exigida

Min. 600
Min. 200

Espesor  ≥ 7,5 : Min. 15 N/mm2
Espesor  < 7,5  : Min.12 N/mm2

Declarar la clase de abrasión y 
número de revoluciones

Curvatura central y lateral: 
+0,5 %    -0,3%
Alabeo: ± 0,5%

l • 12 cm: ± 0,75%
l > 12 cm: ± 0,5%

Con espaciador

l • 12 cm: ± 0,6%
l > 12 cm: ± 0,3%

± 10%

± 0,3%

± 0,3%
Curvatura central y lateral: +0,8 mm - 0,2  mm
Alabeo: 0,5 mm para superficie • 250 cm2
             0,75 mm para superficie > 250 cm2

Floor tiles Wall tiles
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100%

100% 100%

100%

Emissions of poisonous gasses to the atmosphere under the authorised levels.
Livello delle emissioni di inquinanti nell’atmosfera inferiore al limite autorizzato. 
Nivel de emisiones de contaminantes a la atmósfera inferior al límite autorizado.

Of packings and bottling treated and recycled by ECOEMBES.
Contenitori e imballaggi di cartone e legno gestiti dal Sig della ECOEMBES.
Envases y embalajes de cartón y madera gestionados por el SIG de ECOEMBES.

Of dangerous residues treated by authorised treating company.
Gestione dei residui pericolosi e non pericolosi da un agente autorizzato. 
Gestión de residuos peligrosos y no peligrosos por gestor autorizado.

Recycling of sewage water.
Riutilizzo delle acque reflue industriali.
Reutilización de aguas residuales industriales.

420.000 árboles 
treesCO2  

Ecoquality Ecocalidad
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Of dangerous residues treated by authorised treating company.
Gestione dei residui pericolosi e non pericolosi da un agente autorizzato. 
Gestión de residuos peligrosos y no peligrosos por gestor autorizado.

Recycling of sewage water.
Riutilizzo delle acque reflue industriali.
Reutilización de aguas residuales industriales.
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Packing list Lista de embalaje

www.aparici.com

Abitare
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Agora

Autumn
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 25,47 360,99
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Baobab
23,21 401,06

Battista-Neve

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Bellagio

Bellagio Slim

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 32,06 272,8
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 30,26 362,38
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 22,45 401,95

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 21,57
Botticino

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23
Bursa-Icaro

Bursa Slim-Icaro Slim
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

Calacatta-Rojo Alicante-Negro Marquina
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

Capri
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23
Cartesius

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Cenia

Crema Marfil
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

Daino
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

Dante-Convivio

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

Duetto - Giotto
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
Fuji

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

G-Stone

G-Stone Slim
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 21,57
Infinity

Jungle
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 23,21 401,06
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 25,47 360,99
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

Karelia-Kremlin
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

Lattini
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

Nordic-Neutral
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Novocemento

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57” 680,99 21,85

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59
22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 25,47 360,99

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
Onix

Passione
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 21,95 401,06

Premiere
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Reaction

22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22” 25,47 360,99
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Sagesta

Sagesta Slim
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22” 23,07 401,59

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 21,57
Sahel

Sanmarco
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22” 30,26 271,20

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
Slab

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45” 301,06 25,23

Stonegate

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
Suite

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45” 401,06 24,42
Valentine

M2 Box Kg Box Boxes Pallet
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Abitare

44,63,x44,63 cm - 17.57”x17.57”
Abitare G-3348

Agora

Beige Multicolor

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
Agora Beige G-3286

Agora Multicolor G-3286

Agora Beige Non-Slip G-3250
29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Agora Beige G-3218
Agora Multicolor Non-Slip G-3250
Agora Multicolor G-3218

Autumn-Autumn Exterior

Arce Fresno Roble Teca

Autumn Arce G-3286
Autumn Fresno G-3286
Autumn Roble G-3286

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

22,21x89,46 cm - 8.74”x35.22”
Autumn Arce G-3330
Autumn Fresno G-3330
Autumn Roble G-3330

G-3340Autumn Arce Exterior
G-3340Autumn Teca Exterior

Baobab

Arce Teca Wengue

Baobab Teca Natural G-3258
Baobab Arce Natural G-3258

Baobab Wengue Natural G-3258

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Battista-Neve

Blanco Blanco

G-3240Battista Blanco
Neve Blanco G-3240

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

G-3230Battista Blanco
Neve Blanco G-3230

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Bellagio-Bellagio Slim

Beige Nuez

Bellagio Beige Natural G-3218
Bellagio Nuez Natural G-3218
Bellagio Slim Beige G-3218
Bellagio Slim Nuez G-3218

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Bellagio Beige Natural G-3286
Bellagio Nuez Natural G-3286

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Bellagio Slim Beige
Bellagio Slim Nuez

G-3286
G-3286

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Botticino

Botticino G-3486
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Bursa-Bursa Slim

Bursa Brown Pulido G-3372
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Bursa Slim Brown
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

G-3230

Beige Moka Antracita

Capri

Capri Beige Levigato G-3322
Capri Moka Levigato G-3322
Capri Antracita Levigato G-3322

44,63,x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Calacatta-Rojo Alicante-Negro Marquina

44,63,x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Calacatta G-3348
Rojo Alicante G-3348
Negro Marquina G-3348

Calacatta

Brown

Negro MarquinaRojo 

Cartesius

Nácar Acero Grafito

Cartesius Acero G-3386
Cartesius Grafito G-3386

Cartesius Nácar G-3386
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Beige Nuez Grafito

Cenia

Cenia Beige G-3258
Cenia Nuez G-3258
Cenia Grafito G-3258

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Cenia Beige G-3372
Cenia Nuez G-3372
Cenia Grafito G-3372

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Gris Savia

Convivio-Dante

Convivio Gris G-3258
Convivio Savia G-3258

Convivio Gris G-3372
Convivio Savia G-3372

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Dante Gris G-3258
Dante Savia G-3258

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Crema Marfil

Crema Marfil G-3348
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Daino

Daino G-3348
44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Gris Beige

Duetto-Giotto

Giotto Gris G-3258
Giotto Beige G-3258

Duetto Gris G-3258
Duetto Beige G-3258

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Duetto Gris G-3372
Duetto Beige G-3372

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Fuji

Blanco Negro

Fuji Pulido
Fuji Blanco Satinado

G-3456
G-3364

Fuji Negro Pulido
Fuji Negro Satinado

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

G-3450
G-3352

G-Stone - G-Stone Slim

Ivory Grey Brown

G-Stone Ivory Lappato G-3298

G-Stone Grey Lappato G-3298

G-Stone Brown Lappato G-3298

G-Stone Ivory Estructurado G-3258

G-Stone Grey Estructurado G-3258

G-Stone Brown Estructurado G-3258

G-Stone Slim Ivory G-3230
G-Stone Slim Grey G-3230
G-Stone Slim Brown G-3230

G-Stone Ivory Pulido G-3330
G-Stone Grey Pulido G-3330
G-Stone Brown Pulido G-3330

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

G-Stone Ivory Lappato G-3372
G-Stone Grey Lappato G-3372
G-Stone Brown Lappato G-3372

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Beige

Icaro-Icaro Slim

Icaro Beige Pulido G-3372
59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
Icaro Slim Beige G-3230

Infinity

White Gold Acero

Infinity White
Infinity Gold
Infinity Acero

G-3386
G-3410
G-3410

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Code price Codigo de precios
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Jungle

Alder Maple Oak Walnut

Jungle Alder G-3258

Jungle Oak G-3258

Jungle Maple Antislip G-3286
Jungle Maple G-3258

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Jungle Maple G-3428
Jungle Oak G-3428
Jungle Walnut G-3428

22,21x89,46 cm - 8.74”x35.22”

Jungle Walnut G-3372
Jungle Oak G-3372
Jungle Maple G-3372
44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Novocemento

Karelia-Kremlin

44,63x44,63 cm - 17.57”x17.57”

Kremlin G-3348
Karelia G-3348

Karelia Kremlin

Crema

Lattini

Lattini Crema G-3258
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Legend

Beige Grey Black

Legend Beige Natural G-3286
Legend Grey Natural G-3286
Legend Black Natural G-3286

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Nordic-Neutral

Neutral Slim G-3218
Nordic Slim G-3218

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”

Marfil Gris Brown Negro

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Novocemento Marfil Lappato
Novocemento Marfil Natural G-3330

G-3372

Novocemento Gris Lappato
Novocemento Gris Natural G-3330

G-3372

Novocemento Brown Lappato
Novocemento Brown Natural G-3330

G-3372

Novocemento Negro Lappato
Novocemento Negro Natural G-3330

G-3372

Novocemento Marfil Natural G-3254

Novocemento Gris Natural G-3254

Novocemento Brown Natural G-3254

Novocemento Negro Natural G-3254

Novocemento Slim Marfil G-3240

Novocemento Slim Gris G-3240

Novocemento Slim Brown G-3240

Novocemento Slim Negro G-3240

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”

Novocemento Brown Lappato
Novocemento Brown Natural G-3330

G-3372

Novocemento Negro Lappato
Novocemento Negro Natural G-3330

G-3372

Novocemento Marfil Natural G-3330
Novocemento Marfil Lappato G-3372

Novocemento Gris Natural G-3330
Novocemento Gris Lappato G-3372

Novocemento Slim Marfil G-3314

Novocemento Slim Gris G-3314

Novocemento Slim Brown G-3314

Novocemento Slim Negro G-3314

22,21x89,46 cm - 8.7”x35.22”
Novocemento Slim Marfil G-3368
Novocemento Slim Gris G-3368
Novocemento Slim Brown G-3368
Novocemento Slim Negro G-3368
Novocemento Slim Up Marfil G-2337
Novocemento Slim Up Gris G-2337
Novocemento Slim Up Brown G-2337
Novocemento Slim Up Negro G-2337

Onix

Beige Verde

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Onix Verde G-3348
Onix Beige G-3348

Passione

Nácar Nácar Ornato Lavanda Ornato
29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
Passione Nácar G-3258
Passione Nácar Ornato G-3258
Passione Lavanda Ornato G-3258

Premiere

Beige Moka

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”
Premiere Beige Pulido G-3458
Premiere Moka Pulido G-3458

Sanmarco

Ámbar Turquesa

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”
Sanmarco Ámbar G-3410
Sanmarco Turquesa G-3410

SlabReaction

Beige Gris Óxido Antracita

Reaction Beige G-3258
Reaction Gris G-3258
Reaction Óxido G-3258
Reaction Antracita G-3258

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Reaction Beige G-3372
Reaction Gris G-3372
Reaction Óxido G-3372
Reaction Antracita G-3372

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

22,21x89,46 cm - 8.74”x35.22”
Reaction Beige G-3428
Reaction Gris G-3428
Reaction Óxido G-3428
Reaction Antracita G-3428

44,63x89,46 cm - 17.57”x35.22”
Reaction Beige G-3372
Reaction Gris G-3372
Reaction Óxido G-3372
Reaction Antracita G-3372

Sagesta

Bianco

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”

Sagesta Bianco Satinado
Sagesta Bianco Pulido

G-3218
G-3322

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

Sagesta Bianco Satinado
Sagesta Bianco Pulido G-3386

G-3286

29,75x89,46 cm - 11.71”x35.22”
Sagesta Bianco G-3258

Sahel

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
Sahel Marfil G-3410
Sahel Ámbar G-3410

Marfil Ámbar

Savia Musgo Óxido

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”
Slab Savia Natural G-3258
Slab Musgo Natural G-3258
Slab Óxido Natural G-3258

Stonegate

Moss Black

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”
Stonegate Moss G-3258
Stonegate Black G-3258

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”
Stonegate Moss G-3330
Stonegate Black G-3330

Stonegate Paladiana Moss G-3558
Stonegate Paladiana Black

59,55x59,55 cm - 23.45”x23.45”

G-3558

Suite

Blanco Aqua

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”
Suite Blanco G-3208

Suite Aqua G-3208

Valentine

Blanco Rojo Negro

29,75x59,55 cm - 11.71”x23.45”
Valentine Blanco G-3208
Valentine Rojo G-3230
Valentine Negro G-3208
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